

Protokół Nr LIV/2014
z sesji Rady Miejskiej w Prudniku
odbytej w dniu 27 lutego 2014 r.

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 10⁰⁰ i zakończyło o godz. 12⁵⁰

Przed rozpoczęciem sesji Burmistrz Franciszek Fejdych oraz Dyrektor Spółki Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Prudniku Paweł Kawecki wręczyli listy gratulacyjne oraz nagrody rzeczowe zawodnikom oraz trenerce Klubu Sportowego „Zarzewie”, którzy w Plebiscycie tygodnika Prudnickiego zdobyli następujące tytuły:

- dla Pani Jolanty Brudniak - „Najpopularniejszego Trenera Ziemi Prudnickiej 2013”
 - dla Bartosza Mączki „Najpopularniejszego Sportowca ”
 - dla Łukasza Bartoszewskiego „Najpopularniejszego Sportowca Ucznia”.
- Laureaci podziękowali za nagrody.

Na 21 osobowy skład Rady Miejskiej w Prudniku w sesji uczestniczyli wszyscy radni.
/Lista obecności stanowi zał. nr 1/

Ponadto w sesji uczestniczyli: Burmistrz Franciszek Fejdych, Zastępca Burmistrza Stanisław Hawron, Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska, Maria Strońska Dyrektor GZOiW, Małgorzata Skowronek Dyrektor Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej, Ryszard Grajek Dyrektor Prudnickiego Ośrodka Kultury, Tadeusz Piątkowski Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy, Wojciech Dominiak Dyrektor Muzeum Ziemi Prudnickiej, Barbara Starzyk Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego Prudniku, Naczelnicy Wydziałów, Sołtysi.
/Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2/

Pkt. 1

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Prudniku Zbigniew Kosiński, powitał radnych, zaproszonych gości. Stwierdził prawomocność obrad – na 21 osobowy skład Rady Miejskiej w Prudniku, w sesji uczestniczą wszyscy radni.

Porządek obrad LIV sesji

1. Sprawy organizacyjne:

- otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
- przyjęcie protokołu z LIII sesji.

2. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.

3. Odpowiedzi na zapytania radnych zgłoszone na LIII sesji.

4. Interpelacje i wnioski radnych.

5. Informacje z działalności następujących jednostek:

- Ośrodka Sportu i Rekreacji w Prudniku (druk nr 873)
- Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku (druk nr 874)
- Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Prudniku (druk nr 875)
- Muzeum Ziemi Prudnickiej w Prudniku (druk nr 876)
- Prudnickiego Ośrodka Kultury w Prudniku (druk nr 877)
- Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Prudniku (druk nr 878)
- Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania w Prudniku (druk nr 879).

6. Gospodarka finansowa – podjęcie uchwał w sprawach:

- zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2014 rok (druk nr 880)
- zm. uchwały w spr: uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gm. Prudnik na lata 2014-2018 (druk nr 881).

7. Gospodarowanie mieniem – podjęcie uchwał w sprawach:

- zmiany uchwały (druk nr 882)
- zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 883)
- zbycia nieruchomości lokalowej (druk nr 884)
- wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 885).

8. Podjęcie uchwał w sprawach:

- przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Prudnik (druk nr 886)
- zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków (druk nr 887)
- określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na świadczenie usług w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Prudnik (druk nr 888)
- zmieniająca uchwałę w spr: powierzenia Zakładowi Usług Komunalnych w Prudniku jednoosobowej spółce Gminy Prudnik z o.o. prowadzenia zadań własnych Gminy Prudnik (druk nr 889)
- określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 (druk nr 890)
- podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 (druk nr 891)

9. Komunikaty, zamknięcie obrad sesji.

Wniosków do porządku obrad nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Zbigniew Kosiński poinformował, że do wglądu był wyłożony protokół z LIII sesji. Do protokołu uwag nie wniesiono.

„za” przyjęciem protokołu z LIII sesji głosowało 21 radnych. Radni protokół przyjęli jednogłośnie.

Pkt . 2

Informację o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami przedstawił Burmistrz Franciszek Fejdych.

/Informacja stanowi zał. nr 3 /

Pkt. 3

Odpowiedzi na zapytania zgłoszone na LIII sesji udzielili: Z-ca Burmistrza Stanisław Hawron, Renata Heda Naczelnik Wydz. Inwestycji.

Treści udzielonych odpowiedzi stanowią załącznik do protokołu z LIII sesji.

Do udzielonych odpowiedzi radni zgłosili uwagi:

Radny Aleksander. Rusz – odniósł się do odpowiedzi na interpelację dot. usuwania połamanych gałęzi i drzew po wichurze w parku miejskim. Zdaniem radnego udzielona odpowiedź jest nie merytoryczna i pobieżna.

Burmistrz poinformował, że udzielona odpowiedź jest zgodna z obowiązującymi przepisami. Podjęta wtedy decyzja wynikała z zagrożenia bezpieczeństwa ludzi i spowodowała szybkie uprzątnięcie wszystkich ścieżek w parku.. Jeżeli Pan uważa, że złamaliśmy prawo sprawę można skierować do odpowiedniej komisji Rady.

Radna Alicja Drożdżyńska – w zapytaniu chodziło mi o szczegóły naliczania zaległych opłat za groby i przedstawienie podstawy prawnej w jej naliczaniu, a także o odpowiedź czy można obciążać opłatami za poprzednie lata według stawek obecnie obowiązujących. Jeżeli ktoś zalegał z opłatą to dlaczego nie było wcześniej upomnień. Prawie po roku czasu jest naliczanie tych opłat i wielu mieszkańców na to narzeka.

Burmistrz – naliczanie opłaty wstecz według obowiązujących stawek stosują także inne cmentarze. Jeżeli Zakład Usług Komunalnych pobierał opłaty bezprawnie to będziemy musieli je zwrócić. W tej sprawie zwrócę się o opinię prawną.

Radny Jan Naskręt - należy podjąć działania w celu rozliczenia winnych za zniszczenie Frotexu.

Burmistrz – jeżeli będą podejmowane jakiekolwiek decyzje wobec Frotexu to będą one uzgadniane wspólnie z radnymi, po przedłożeniu informacji o ewentualnym przeznaczeniu obiektów i kosztach ich utrzymania.

Radny Edward Mazur – zwrócił się, aby za kadencji tej rady nawiązać kontakt z właścicielem budynku przy Królowej Jadwigi po byłej fabryce mebli.

Radny Edward Mróz – zwrócił radnym uwagę aby trzymać się porządku obrad.

Radny Julian Serafin – kolejny raz podniósł sprawę zagospodarowania „Frotexu” jak również zagospodarowania ul. Szkolnej, Młyńskiej i Traugutta.

Jeśli chodzi o budowę szpitala, w związku z sondażem Pana Starosty, czy budować nowy szpital, czy pozostawić ten który jest, Radny uważa, że skoro gmina zrobiła parking przy szpitalu to daje jej prawo do wypowiedzenia się w tej sprawie. Zdaniem radnego budowa szpitala nie ma sensu gdyż nie ma u nas uzdrowiska.

Burmistrz – na tej sali nie jestem gospodarzem tylko zaproszonym gościem. Staram się nie reagować w sposób niegrzeczny, nie chciałbym aby ta sala stała się rozmównicą wyborczą. Jeżeli będzie temat działki pod budowę szpitala, to bez zgody rady nie będą podejmowane żadne decyzje. Parkingu przy szpitalu nie budowaliśmy dla szpitala tylko dla mieszkańców.

Radna Alicja Zawisłak – zwróciła się z prośbą o wycięcie krzaków na drodze z Prudnika do Czyżowic, w rowach jest pełno śmieci. Mieszkańcy mają pretensje, że jest brudno a na drodze są głębokie dziury.

Radna Janina Stanisław – poinformowała, że mieszkańcy chcą wiedzieć, czy w związku z segregacją śmieci są dzikie wysypiska. Zwróciła się również o remont drogi w Rudziczce oraz o postawienie znaku zakazu parkowania ciężkich tirów na parkingu w Rudziczce.

Radny Józef Meleszko – zwrócił się z zapytaniem dlaczego nie dokonano żadnej analizy dostępności do lekarza rodzinnego. Często się zdarza, że osoba, która nie może czekać z wizytą u lekarza ma problem z dostaniem się do niego ponieważ limit został już wyczerpany.

Czy w takich trudnych sytuacjach można by było w jakiś sposób pomóc i przyjąć ją przez lekarza, a nie odsyłać na następny dzień. Może zaprosić odpowiednie osoby na komisję Rady.

Przewodniczący Rady poinformował, że komisje mają prawo zapraszać na swoje posiedzenia według swoich potrzeb przedstawicieli różnych instytucji.

Radna Alicja Drożdżyńska – powróciła do sprawy zwiększenia kursów komunikacji miejskiej i zapytała czy istnieje możliwość aneksowania umowy w tym zakresie za dodatkową opłatą. Zapytała również o możliwość utworzenia w Prudniku Stacji Dializ oraz o mieszkanie przy Placu Wolności przeznaczonego dla lekarza.

Burmistrz – zwrócił się do radnych aby tematy, które dotyczą powiatu kierować do Starostwa Powiatowego. Mieszkanie przy Placu Wolności zostało sprzedane w drodze przetargu.

Radna Zofia Zeprzałka-Krzemień - zwróciła się aby nie odstępować od tematu dworca PKP. Pan Sekretarz obiecał wystosować w tej sprawie pisma do odpowiednich firm. Chodzi o przeprowadzenie remontu zadaszenia peronów.

Ponadto zwróciła się o wyczyszczenie studzienki ściekowej na ulicy Lipowej oraz częstsze sprzątanie Rynku i Pl. Wolności.

Radny Edward Mróz – podziękował Burmistrzowi za postawienie toalety przy cmentarzu komunalnym.

Pkt . 4

Interpelacje zgłosili następujący radni :

Ryszard Czechel

- czy jest możliwe wykonanie tablicy pamiątkowej poświęconej Szkole Podstawowej nr 2 na Placu Zamkowym w Prudniku i umieszczenie w obecnym Inkubatorze
/ interpelacja stanowi zał. nr 4 /

Bernard Sobek

- w związku z faktem, iż w roku 2014 rozpoczęty zostanie proces /roboty/, którego celem jest budowa nowego cmentarza na ul. Jesionkowej użytkownicy ogródków działkowych proszą o udzielenie informacji w jaki sposób przeprowadzona będzie procedura informowania dotychczasowych użytkowników o konieczności opuszczenia opisywanego terenu oraz czy przysługiwać im będzie ewentualnie rekompensata z tytułu poniesionych nakładów. Pragnę zaznaczyć, że użytkownikami tychże działek są to obecnie lub byli pracownicy Stadniny Koni w Prudniku, którzy użytkują działki od lat 70 przyznane zgodnie z obowiązującymi w tym czasie przepisami.

/ interpelacja stanowi zał. nr 5 /

Janina Stanisław

- mieszkańcy wsi Rudziczka proszą o postawienie znaku zakazu dla TIRÓW na parkingu przy kościele w Rudziczce. Parking ten mieszkańcy robili w czynie społecznym a Tiry niszczą nawierzchnię i zostawiają śmieci. Niekiedy blokują wjazd mieszkańcom na parking.
/ interpelacja stanowi zał. nr 6 /

Andrzej Gajewski

- kto jest właścicielem zapadliska kostki brukowej na styku skrzyżowania dróg : Dąbrowskiego / właściciel Starostwo Powiatowe /, a Legionów / właściciel Gmina Prudnik /. Nadmienię, że zapadlisko powoduje uszkodzanie podwozia samochodów, a w czasie deszczów tworzy kałużę z których przejeżdżające pojazdy ochlapują pieszych jak również pamiątkową tablicę upamiętniającą świetność prudnickiego garnizonu.
/ interpelacja stanowi zał. nr 7 /

Alicja Zawisła

- dot: wycięcia krzaków rosnących w pasie drogi Powiatowej z Prudnika do Czyżowic, utrudnia to mijanie się samochodów oraz gęstość krzaków jest niebezpieczna ze względów wybiegających saren jak i wyjeżdżających ciągników z dróg polnych. Droga jest bardzo zniszczona, dziury w asfalcie są bardzo głębokie w całej rozciągłości aż do Śmicza. Jest to skupisko śmieci wyrzucanych do rowu.
/ interpelacja stanowi zał. nr 8 /

Zofia Zeprzałka-Krzemień

- w spr: wystosowania pisma przez Gminę do instytucji odpowiedzialnej za zadaszenie nad peronem pierwszym PKP w Prudniku. Chodzi o przeprowadzenie remontu lub całkowitą wymianę tej wiaty. Brakuje tam w dachu szyb zbrojowych, rynna pozioma wychwytyująca deszczówkę jest dziurawa. Rynny spustowe są również skorodowane i nie spełniają swojego zadania. Podróżni oczekujący na pociąg muszą z konieczności stać pod ścianą, gdyż na peron leje się woda. Poza tym omawiane zadaszenie jest mówiąc delikatnie nieestetyczne.
/ interpelacja stanowi zał. nr 9 /

- dot. wyczyszczenia rynienki ściekowej na ul. Lipowej. Jest tam masa liści nagromadzonych w jesieni, gniją, zatykają bardzo dokładnie wlot i wylot dla wody. Jak zaczną się deszcze, to wtedy ulica zamieni się w rzekę. Wykonanie tego zadania nie jest ani kosztowne ani też nie wymaga wiele czasu, pyta więc wiele osób dlaczego nie wykonuje się tego zadania?
/ interpelacja stanowi zał. nr 10 /

- dot. wyrwanego, zgiętego i opartego o drzewo drogowskiego. Od tygodnia stoi na początku ul. Poniatowskiego naprzeciwko lasu zwanego „Małym Gajem”. Czy można go, póki nie zginie wyprostować i zamontować w miejscu, z którego został wyrwany ? Już jeden znak drogowy został skradziony z tej ulicy i nie wrócił na swoje miejsce, dlatego należy działać najszybciej jak to jest możliwe.
/ interpelacja stanowi zał. nr 11 /

- mieszkanka z ul. Młyńskiej pyta w imieniu osób starszych o to, czy ktoś z osób kompetentnych mógłby się pochylić nad problemem, który na co dzień utrudnia życie. Chodzi mianowicie o pokrywy do kontenerów ze śmieciami, ich otwieranie jest uciążliwe, zdarzały się potłuczenia rąk. Pani sugerowała zamontowanie np. sprężyn, podpórek, czy też uchwytów. Każde pozytywne rozwiązanie problemu przyjęte zostanie z ogromną wdzięcznością, bo to co dla ludzi młodych i energicznych jest łatwe i proste dla schorowanych, czasem niesprawnych staje się prawdziwą udręką np. w sytuacji gdy wysypują śmieci podpierając się laską.
/ interpelacja stanowi zał. nr 12 /

- dot: częstszego sprzątania miejsc, które są wizytówką naszego miasta a dotyczy to Rynku i Placu Wolności. Tam są największe poza parkiem i cmentarzem skupiska ptaków (Rynek okupują gołębie). Wielu mieszkańców prosi o to, by pozytywnie zareagować na ich uwagi. Chcemy, żeby było czysto, ale też zależy nam na opinii, tych którzy odwiedzają Prudnik.
/ interpelacja stanowi zał. nr 13 /

Edward Mróz

- proszę o skierowania pytania do Starostwa sprawa dotyczy drogi powiatowej. Jadąc ulicą Nyską w stronę miasta zaraz za mostem jest znak drogowy, który jest zasłonięty przez konar drzewa. Należy albo usunąć drzewko albo przesunąć znak.
/ interpelacja stanowi zał. nr 14 /

Alicja Drożdżyńska

- dot: nowych miejsc pracy w spółce Artech Polska z o.o. W związku z możliwością powstania kilkudziesięciu miejsc pracy w spółce Artech zwracam się z zapytaniem:
1.czy temat nowych miejsc pracy jest odpowiednio rozpropagowany w lokalnych mediach /prasa i TV kablowa/?
2.czy w PUP jest wyznaczona osoba do kontaktu z przyszłymi pracownikami spółki Artech?
3.czy są prowadzone rozmowy z pracodawcą na temat tego jakie wymagania mają spełniać przyszli pracownicy i czy PUP Prudnik prowadzi w tym zakresie odpowiednie szkolenia?
/ interpelacja stanowi zał. nr 15 /

- dot: możliwości stworzenia na terenie Prudnika stacji dializ. W naszym mieście jest wiele osób chorych na nerki, które zmuszone są do wykonywania dializ w Nysie lub w Opolu. W związku z tym mam pytanie czy byłoby możliwe stworzenie dla chorych na nerki mieszkańców stacji dializ w Prudniku.
/ interpelacja stanowi zał. nr 16 /

- dot: wykonania lub uzupełnienia poziomych oznakowań przejść dla pieszych. Na wielu skrzyżowaniach poziome oznakowania przejść dla pieszych są zupełnie niewidoczne. Dotyczy to zwłaszcza przejść na jezdniach wykończonych kostką brukową. Przykładowo; Nie jest widoczne oznakowanie żadnego z przejść na ulicy Dąbrowskiego.
Proszę o odpowiedź na pytanie:
- kiedy odpowiednie służby miejskie zajmą się odnowieniem oznakowań poziomych przejść dla pieszych.
/ interpelacja stanowi zał. nr 17 /

- dot: zwiększenia ilości kursów komunikacji miejskiej. W nawiązaniu do mojej wcześniejszej interpelacji z grudnia 2013r uzyskałam odpowiedź, która w żaden sposób nie satysfakcjonuje mieszkańców Prudnika. W otrzymanej odpowiedzi padło stwierdzenie, że umowa podpisana z przewoźnikiem jest tak skonstruowana i do końca jej trwania musi pozostać w niezmienionej formie.
Moje pytanie brzmi: dlaczego do istniejącej umowy nie można zastosować aneksu, w którym zobowiązałoby się przewoźnika do dodatkowych kursów potrzebnych mieszkańcom. W imieniu mieszkańców proszę o rozważenie takiej możliwości.
/ interpelacja stanowi zał. nr 18 /

Wnioski zgłosili radni :

Bernard Sobek

- w związku z uwagami zgłaszanymi przez mieszkańców osiedla Jesionowe Wzgórze, składał wniosek o wszczęcie postępowania zmierzającego do wycięcia zwisających gałęzi wierzb usytuowanych na działce nr 1903/92, stwarzających zagrożenie w ruchu drogowym pojazdów poruszających się ulicą Sybiraków. Zastosowanie powyżej zaproponowanego rozwiązania w sposób zdecydowany poprawi warunki i bezpieczeństwo uczestników ruchu poruszających się tym traktem.

/ wniosek stanowi zał. nr 19 /

- w związku z uwagami zgłaszanymi przez mieszkańców naszego miasta, dotyczącymi schodów prowadzących na Cmentarz Komunalny od strony ulicy Żołnierskiej, których konstrukcja uniemożliwia przemieszczanie się nimi osobom niepełnosprawnym poruszającym się na wózkach inwalidzkich lub osobom z wózkami dziecięcymi, składał wniosek o wszczęcie postępowania zmierzającego do budowy pochylni lub przebudowy istniejących schodów i zniesienia opisywanej bariery architektonicznej.

/ wniosek stanowi zał. nr 20 /

Jan Roszkowski

dot. uwzględnienia w planie remontów cząstkowych ul. Słowiczej, szczególnie na odcinku obok torów kolejowych. Nadmieniam, że nawierzchnia ul. Słowiczej nie była remontowana od wielu lat i jej stan jest bardzo zły.

/ wniosek stanowi zał. nr 21 /

Józef Meleszko

- w związku z licznymi sygnałami mieszkańców gminy w sprawie utrudnionej dostępności do lekarza pierwszego kontaktu, zwracam się z prośbą do Przewodniczącego Rady o zaproszenie na posiedzenie Komisji Oświaty i Zdrowia przedstawicieli przychodni lekarskich działających na terenie Prudnika.

/ wniosek stanowi zał. nr 22 /

Edward Mazur

dot. zwrócenia się z zapytaniem do właścicieli zarządcy nieruchomości budynków – były hotel w Rynku jak też właściciel budynku byłej fabryki mebli przy ul. Królowej Jadwigi. Aby dalszych losów tych budynków jakie planują i czy w ogóle planują zagospodarowanie tych obiektów. Czy po rozmowach negatywnych dotyczących byłego hotelu w Runku nie można byłoby odkupić ten budynek i przeznaczyć po wykonanym remoncie na mieszkania dla mieszkańców Prudnika.

/ wniosek stanowi zał. nr 23 /

Pkt. 5

- Informacja Ośrodka Sportu i Rekreacji / druk nr 873 / - załącznik nr 24

Radny Andrzej Gajewski podziękował Dyrektorowi Ośrodka Sportu i Rekreacji za dobrą współpracę.

Radny Jan Roszkowski również podziękował Dyrektorowi za położenie płyty na boisku przy ulicy Kolejowej.

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 18 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Środowiskowego Domu Samopomocy / druk nr 874 / - załącznik nr 25
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej / druk nr 875 / - załącznik nr 26
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Muzeum Ziemi Prudnickiej / druk nr 876 / - załącznik nr 27
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Prudnickiego Ośrodka Kultury / druk nr 877 / - załącznik nr 28
Ryszard Grajek Dyrektor POK poinformował, że jak co roku odbywa się akcja pod hasłem „Wesoła zima w mieście” uczestniczy w niej około 200 dzieci. Jest to zimowisko dla dzieci ze szkół podstawowych podczas których pod okiem wykwalifikowanej kadry pedagogicznej odbywają się zajęcia świetlicowe, gry, zabawy, wyjścia na basen, warsztaty plastyczne, zajęcia tańca nowoczesnego, wyjazd na lodowisko, do kina.
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Szkolnego Schroniska Młodzieżowego / druk nr 878 / - załącznik nr 29
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

- Informacja Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania / druk nr 879 / - załącznik nr 30
Radni dyskusji nie podjęli.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawioną informację.
„za” przyjęciem informacji głosowało 19 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Pkt. 6

- Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2014 rok / druk nr 880 /
Radny Leszek Piątkowski zapytał o remont Muzeum kwota 468 tys. zł.

Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska – jest to zwiększenie wydatków majątkowych w dziale 921 rozdziale 92118 o kwotę 468.000,00 zł. na zadanie „Rewitalizacja dwóch wież Małej oraz Katowskiej.

Radni dyskusji nie podjęli.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/835/2014 w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2014 rok.

- Uchwała stanowi zał. nr 31

- Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2014-2018 / druk nr 881 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów „przeciw” nie było, „wstrzymało się” 3 radnych.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/836/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2014 – 2018.

- Uchwała stanowi zał. nr 32

Pkt. 7

- Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały / druk nr 882 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/837/2014 w sprawie zmiany uchwały.

- Uchwała stanowi zał. nr 33

- Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej / druk nr 883 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/838/2014 w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej.

- Uchwała stanowi zał. nr 34

- Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości lokalowej / druk nr 884 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/839/2014 w sprawie zbycia nieruchomości lokalowej.

- Uchwała stanowi zał. nr 35

- Projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości / druk nr 885 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/840/2014 w sprawie wydzierżawienia nieruchomości.

- Uchwała stanowi zał. nr 36

Pkt. 8

- Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Prudnik / druk nr 886 /

Przewodniczący Rady zaproponował do komisji trzech kandydatów - Przewodniczących Komisji tj. Alicję Drożdżyńską Przewodniczącą Komisji Spraw Obywatelskich i Porządku Publicznego, Alicję Zawisłak Przewodniczącą Komisji ds. Wsi, Gospodarki Rolnej i Ochrony Środowiska oraz Zofię Zeprzałke-Krzemiń Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury Sportu i Zdrowia.

Kandydatki wyraziły zgodę.

„za” kandydatami głosowało 17 radnych, głosów „przeciw” nie było, „wstrzymało się” 3 radnych.

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/841/2014 w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Prudnik.

- Uchwała stanowi zał. nr 37

- Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków / druk nr 887 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/842/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.

- Uchwała stanowi zał. nr 38

- Projekt uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na świadczenie usług w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Prudnik / druk nr 888 /

Marek Radom Sekretarz Gminy – nasza propozycja jest taka, aby tą uchwałę dostosować do tych warunków jakie są w przepisach.

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/843/2014 w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na świadczenie usług w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Prudnik.

- Uchwała stanowi zał. nr 39

- Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie powierzenia Zakładowi Usług Komunalnych w Prudniku jednoosobowej Spółce Gminy Prudnik z o.o. prowadzenia zadań własnych gminy Prudnik / druk nr 889 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/844/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie powierzenia Zakładowi Usług Komunalnych w Prudniku jednoosobowej Spółce Gminy Prudnik z o.o. prowadzenia zadań własnych gminy Prudnik.

- Uchwała stanowi zał. nr 40

- Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 / druk nr 890 /

Radni dyskusji nie podjęli.

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/845/2014 w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020.

- Uchwała stanowi zał. nr 41

- Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 / druk nr 891 /

Radni dyskusji nie podjęli

„za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr LIV/846/2014 w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020.

- Uchwała stanowi zał. nr 42.

Pkt. 9

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Zbigniew Kosiński zakomunikował zamknięcie obrad LIV sesji Rady Miejskiej w Prudniku. Protokół sporządzono w 2-ch jednobrzmiących egzemplarzach, oryginał pozostaje w aktach Wydz. Organizacyjnego, drugi egzemplarz przekazany został Burmistrzowi.

Nagranie z przebiegu obrad stanowi załącznik do protokołu.

Protokołowała
Stanisława Łuczków

Przewodniczący Rady Miejskiej
Zbigniew Kosiński